
Додаток 5 
до Порядку

ДОВІДКА 
про результати перевірки, передбаченої 
Законом України “Про очищення влади”

ЩЕРБАН Ольга Федорівна , яка працює головним державним інспектором 
відділу реєстрації платників та електронних сервісів Свалявської ОДПІ 
Головного управління ДФС у Закарпатській області.

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про 
очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Свалявською 
ОДПІ Головного управління ДФС у Закарпатській області проведено 
перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, 
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про 
очищення влади”, щодо 
Щербан Ольга Федорівна

иииада. іолоцниіГдержавний інспектор відділу реєстрації платників та 
електронних сервісів Свалявської ОДІ 11 ГУ ДФС у Закарпатській області.

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення 
перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, декларації 
про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, 
копії паспорта
Запити про надання відомостей щодо Щербан Ольги Федорівни надсилались 
до:

Прокуратури Закарпатської області від 27.03.2015 року № 265/9/0400 
Головного управління юстиції в Закарпатській області від 27.03.2015 
року № 266/9/0400
Свалявської ОДПІ ГУ Міндоходів у Закарпатській області (в зв’язку 
реорганізацією переіменовано в Свалявську ОДПІ Головного 
управління ДФС у Закарпатській області) від 27.03.2015 року № 
263/9/0400
Міністерства внутрішніх справ України від 27.03.2015 року № 
261/9/0400
Територіальному управлінню державної судової адміністрації



України в Закарпатській області від 27.03.2015 року № 264/9/0400
- Служби безпеки України від 27.03.2015 року № 262/9/0400 

За результатами розгляду запитів повідомили :

- прокуратурою Закарпатської області: надіслано відповідь листом від
25.03.15 № 11-440 вих-15, що Щербан Ольга Федорівна у період з 21.11.13p.no 
22.02.14р. на прокурорсько-слідчих посадах в органах прокуратури не 
працювала і заходи, передбачені пунктом 12 частини другої та частиною 
третьою статті 3 Закону України «Про очищення влади»,не здійснювала;

- Свалявською ОДПІ Головного управління ДФС у Закарпатській 
області: надіслано відповідь листом від 29.05.2015 р. № 833/10/1700 ,що в 
результаті проведеної перевірки з урахуванням письмового пояснення та 
підтвердних документів встановленого у декларації про майно,доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік вказано 
достовірні відомості щодо наявності майно (майнових прав),набутого за час 
перебування на посадах, визначений у пунктах 1-10 частини першої ст. 2 
Закону України «Про очищення влади» відповідає наявній податковій 
інформації про доходи, отримані Щербан Ольгою Федорівною із законних 
джерел.;

- Головне управління юстиції у Закарпатській області: надіслано витяг з 
Єдиного державного реєстру осіб за номером 131879 від 14.04.2015 року 
,щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади» 
інформація щодо Щербан Ольги Федорівни відсутня.

- Територіальне управління державної судової адміністрації України в 
Закарпатській області : надіслано відповідь листом від 21.05.2015 №
04.4./1973 вих., що судові рішення за критеріями, встановленими частинами 
третьою, п’ятою-сьомою ст.З Закону України «Про очищення влади», 
стосовно Щербан Ольги Федорівни в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень відсутні.

- Міністерство внутрішніх справ України : надіслало відповідь листом від
08.06.2015 року № 24/1-3359 , в якому установлено, що Щербан Ольга 
Федорівна в період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року на 
посадах в органах внутрішніх справ не працювала і заходи, передбачені 
пунктами 9,10,11 частини другої та частиною третьою статті 3 Закону 
України « Про очищення влади» , не здійснювала.

- Служба безпеки України: надіслано відповідь листом від 15.06.2015 № 
24/л-35798, що в Службі безпеки України в результаті перевірки наявних 
матеріалів , відсутні будь-які відомості щодо Щербан Ольги Федорівни .

За результатами проведеної перевірки встановлено, що заборони до 
Щербан Ольги Федорівни, визначні частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України «Про очищення влади» не застосовуються.

Начальник Свалявської ОДПІ Г.Д. Лендєл

Бендас


